

«Отдыхаем, играя»

12 августа в Иваническом сельском Доме культуры прошла КВЕСТ-игра «Летние каникулы».

К назначенному часу в парковой зоне стало оживленно и многолюдно. С небольшой беседы началась наша встреча. Поговорили о том,

как ребята проводят каникулы и соскучились ли по школе. Нашлись и те, кто уже ждет 1 сентября. А пока каникулы продолжаются и дети наслаждаются отдыхом. Ребятам показали конверт, который прислали «солнечные зайчики» и



зачитали приветственное письмо. Затем вручили первый конверт с заданием. Так начался путь поиска сокровищ. Не было места в парке и на прилегающей территории, куда бы, низаглянули ребята. Все локации были найдены без проблем, а их было 10. И все задания были выполнены в считанные минуты. Мозговой штурм им по плечу даже во время каникул. Клад с сокровищами найден!

Самыми шустрыми оказались Пахоменко Артем (нашел 3 локации), Фигурняк Виктория (2 локации) и Галимов Никита (2 локации). Самый эрудированный – Якимовский Андрей. Все молодцы!

Весело и с пользой провели время. Приятно было видеть и взрослых (мам и бабушек). Спасибо за активность и приятное времяпровождение.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ